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درسال 99 در استان خوزستان، 154701 نفر دانشجو از مقطع کاردانی 

تا دکتری تخصصی وجود داشتند که از این تعداد 66746 نفر در دانشگاه 

آزاد مشغول به تحصیل بودند. عددی که نشان می‌دهد نزدیک به 

نیمی از دانشجویان استان خوزستان در دانشگاه آزاد تحصیل می‌کنند. 

به‌عبارت دقیق‌تر این دانشگاه، سهم 43درصدی از دانشجویان استان را 

به خود اختصاص داده که این سهم بیش از هرکدام از موسسات آموزشی 

دیگر است. از 66746 دانشجویی که در دانشگاه آزاد اسلامی تحصیل 

می‌کنند، 38560 نفر مرد و 28186 نفر زن هستند. از تعداد 154701 

نفر دانشجویان استان خوزستان، 28865 نفر )19درصد( دانشجویان 

نیز در دانشگاه پیام‌نور، 12012 نفر )هشت‌درصد( در دانشگاه علمی-

کاربردی، 41701 نفر )27درصد( در دانشگاه‌های دولتی، علوم‌پزشکی، 

فرهنگیان، دانشکده‌های فنی‌وحرفه‌ای و 5377 نفر )سه‌درصد( در 

دانشگاه‌های غیرانتفاعی مشغول تحصیل هستند. 

بیشتر متقاضیان تحصیل در دانشگاه، با توجه به وضعیت جغرافیایی و فاصله 

متقارن با اکثر شهرستان‌های استان و علاقه مردم خوزستان به زندگی در 

اهواز، تمایل دارند تا در دانشگاه آزاد اهواز ثبت‌نام کنند. 

واحد دزفول هم به دلیل دارابودن رشته‌های مناسب، فضا و امکانات قابل‌توجه 

نیز موردنظر تعداد قابل‌توجهی از متقاضیان تحصیلات تکمیلی در این استان 

است. از مجموع 66746 نفر دانشجو در سطح استان، واحد اهواز با 

28درصد، واحد دزفول با 14 درصد و آبادان 10درصد بیشترین سهم را 

بین واحدها و مراکز استان دارا بوده و درمجموع 52 درصد دانشجویان 

استان را به خود اختصاص داده‌اند. به نظر می‌رسد، شاخص جمعیت 

شهرستان محل استقرار واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی، مطلوبیت رشته 

و تعداد و رشته‌های دایر در سایر موسسات آموزش عالی مستقر در سطح 

شهرستان جزء عوامل موثر در افزایش جذب دانشجو است. 

آنطور که مشخص است در سال 99 بیشترین رشد مربوط به مقاطع کارشناسی و 

کارشناسی‌ارشد بوده و کمترین رشد )رشد منفی( مربوط به مقطع کاردانی پیوسته 

است. واحد دزفول و واحد خرمشهر نیز ازجمله واحدهایی بوده‌اند که رشد چشمگیری 

در پذیرش دانشجو داشته‌اند. رشد پذیرش دانشجویان مرد در واحد خرمشهر 108 درصد 

و رشد پذیرش دانشجویان زن 123 درصد بوده است. در واحد دزفول نیز شاهد رشد 

125درصدی دانشجویان مرد و 101درصدی دانشجویان زن هستیم. همچنین از بین 

واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان، بیشترین رشد پذیرش دانشجویان 

مرد در مقطع کارشناسی مربوط به واحد مرکز شوش بوده است تا جایی‌که دراین 

مقطع تحصیلی، رشد پذیرش دانشجویان مرد 723 درصد بوده است. به‌طور کلی مرکز 

شوش در تمام مقاطع تحصیلی خود شاهد یک رشد 92 درصدی بوده است. در این 

جدول میزان رشد پذیرش دانشجویان زن و مرد در واحدهای مختلف استان خوزستان 

به تفکیک مشخص شده است. 

از تعداد 1051 رشته‌ای که در دانشگاه آزاد استان 

خوزستان فعال است؛ در گروه علوم انسانی و هنر 420 

رشته فعال، در گروه علوم، مهندسی و کشاورزی 431 رشته 

فعال و در گروه فنی، حرفه‌ای و مهارتی 200 رشته فعال 

وجود دارد. بیشترین تنوع رشته در مقطع کارشناسی‌ارشد 

است تا جایی‌که در مقطع کارشناسی‌ارشد 102 رشته 

فعال در حوزه علوم انسانی و هنر و 127 رشته در حوزه 

علوم، مهندسی و کشاورزی وجود دارد. البته تعادل 

مناسبی بین تعداد رشته‌های گروه علوم انسانی و هنر 

و گروه فنی و مهندسی و کشاورزی وجود دارد که همین 

موضوع باعث شده اکثر دانشجویان استان خوزستان نیز 

دراین دو گروه عمده مشغول تحصیل باشند. 

مسئولان دانشگاه آزاد استان خوزستان، با توجه به 

قرابت‌های فرهنگی و زبانی شهرهای مرزی این استان با 

استان‌های جنوبی کشور عراق، جذب دانشجویان عراقی 

را در دستورکار خود قرار دادند؛ اقدامی که باعث شد شاهد 

رشد 40درصدی جذب دانشجو در بهمن 99 نسبت به 

بهمن 98 باشیم. واحد اهواز، آبادان، خرمشهر، امیدیه و 

دزفول پنج واحدی هستند که دارای دانشجویان غیرایرانی 

هستند. واحد اهواز 497 دانشجوی غیرایرانی، واحد آبادان 

413 دانشجو، واحد خرمشهر 106 دانشجو، واحد امیدیه 

41 و واحد دزفول 33 دانشجوی غیرایرانی دارند. با این 

اوصاف 1090 دانشجوی غیرایرانی در واحدهای دانشگاه 

آزاد استان خوزستان مشغول تحصیل هستند که واحد 

اهواز بیشترین دانشجو را به خود اختصاص داده است. 

بیشترین دانشجو هم در مقطع کارشناسی‌ارشد و گروه 

فنی و مهندسی است. 

اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌‌ها به‌عنوان یکی از اصلی‌ترین نیروهای ذی‌نفع در 

دانشگاه، نه‌تنها وظیفه آموزش دانشجویان را برعهده دارند، بلکه می‌توانند در 

فضای تحقیق و توسعه مشکلات جامعه را نیز حل کنند. بنابراین تمام واحدهای 

دانشگاه آزاد جذب هیات‌علمی توانمند را در دستورکار خود دارند. دانشگاه آزاد 

استان خوزستان نیز 2971 مدرس توانمند دارد که از این تعداد 1450 نفر عضو 

هیات‌علمی و 1521 استاد حق‌التدریس هستند. بیشترین هیات‌علمی مربوط به 

واحد اهواز با 286 هیات‌علمی و کمترین تعداد هیات‌علمی مربوط به مرکز شوش 

با هفت هیات‌علمی است. بیشترین تعداد اعضای هیات‌علمی دانشیار و استاد 

مربوط به واحد اهواز با نسبت حدود 9 درصد از کل اعضای هیات‌علمی است. 

همچنین بیشترین نسبت استادیار به سایر مرتبه علمی مربوط به واحد اهواز با 

نسبت 1/27 است. بیشترین نسبت درجه مربی به سایر مرتبه‌های علمی مربوط 

به واحدهای باغملک، سوسنگرد )با نسبت 4( و مرکز شوش است. در رابطه با 

نسبت اساتید حق‌التدریس به اعضای هیات‌علمی نیز باید گفت واحد شوش با 

عدد 6/5 بیشترین نسبت مذکور را به خود اختصاص داده است. به‌‌صورت معکوس 

بیشترین نسبت اساتید هیات‌علمی به اساتید حق‌التدریس مربوط به واحد 

امیدیه با عدد 4/1 است. از مجموع 12 هیات‌علمی فناور، واحد اهواز با 6 عضو 

هیات‌علمی فناور دارای بیشترین و واحد ماهشهر با دو عضو هیات‌علمی فناور در 

رتبه دوم است. همچنین از مجموع اعضای هیات‌علمی سرآمد علمی سه واحد 

اهواز، دزفول و ماهشهر هرکدام با دو عضو هیات‌علمی سرآمد بیشترین تعداد را 

به خود اختصاص داده‌اند. 

در این گزارش وضعیت پژوهش بین‌المللی در واحدهای مستقر در 

شهرستان‌های استان خوزستان را نیز به تفکیک بروندادهای پژوهشی 

مشخص کرده‌ایم. در سال 99 بیشترین سرانه index-H مربوط به واحد 

اهواز برابر با 6/8واحد است که این میزان به‌طور میانگین برای اعضای 

هیات‌علمی استان 2/885 است. البته با توجه به متفاوت بودن نحوه 

محاسبه شاخص H برای استان خوزستان، گزارش تکمیلی را براساس 

سامانه علم‌سنجی بررسی کرده‌ایم. واحد ماهشهر با دارا بودن 30درصد 

مقالات کیفی در 25درصد بالای مقالات فهرست JCR )مقالات Q1( در 

رتبه اول قرار دارد. تعداد 8 عضو هیات‌علمی استان خوزستان با بیش از 

1000 استناد به مقاله، در رتبه‌های برتر قرار دارند که 3 نفر مربوط به 

واحد دزفول و 2 نفر هیات‌علمی واحد اهواز هستند. واحدهای ماهشهر، 

مسجدسلیمان و شادگان نیز هرکدام یک عضو هیات‌علمی در این فهرست 

دارند. تعداد اعضای هیات‌علمی عضو هیات تحریریه مجلات معتبر 

بین‌المللی در استان خوزستان 8 نفر بوده که واحد شوشتر با 3 

عضو در هیات تحریریه مجلات معتبر بین‌المللی بالاترین آمار را به خود 

اختصاص داده است. همچنین واحد مسجدسلیمان 4 کتاب علمی 

بین‌المللی به‌صورت چاپ فصلی از کتاب علمی بین‌المللی با آدرس‌دهی 

دانشگاه آزاد اسلامی دارد. 

مقالات بین‌المللی استادان دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان 

براساس سامانه علم‌سنجی بین 31 استان در جایگاه ششم قرار دارد. در 

یک بازه 20ساله یعنی از سال 2000 تاکنون، 5126 مقاله بین‌المللی با 

51529 استناد توسط اعضای هیات‌علمی استان خوزستان منتشر شده 

است. شاخص Index-H دانشگاه آزاد استان خوزستان درحال‌حاضر 82 

بوده و نسبت استاد به هر مقاله بین‌المللی در همه سال‌ها به‌طور متوسط 

10/05 بوده است. همچنین نسبت مقاله به اعضای هیات‌علمی در آخرین 

سال کامل ارزیابی )2020( برابر 0/59 است. 

گروه علوم انسانی در استان خوزستان بیشترین مخاطبان را دارد و بعد از آن گروه مهندسی و کشاورزی اکثریت مخاطبان را به خود جذب کرده 

است. در این بین دانشگاه آزاد استان خوزستان موفق شده سهم حدود نیمی از دانشجویان در گروه‌های مختلف آموزشی را به خود جذب کند. 

البته سهم این دانشگاه در گروه علوم پزشکی پایین است ولی جذب بالای گروه علوم انسانی و مهندسی توانسته تا حد قابل‌قبولی این نقص 

را جبران کند.  دانشگاه آزاد استان خوزستان در سال 99 در گروه علوم مهندسی و هنر سهم 0/068 از دانشجویان را به خود اختصاص داده است، 

درحالی که این عدد در دانشگاه‌های دولتی 0/027 و در دانشگاه‌های پیام‌نور 0/033 است.  این دانشگاه در گروه علوم مهندسی و کشاورزی نیز 

دست بالا داشته و سهم 0/048 را به خود اختصاص داده است. این درحالی است که این سهم در دانشگاه‌های دولتی 0/019 و در دانشگاه‌های 

پیام‌نور 0/021 است.  به‌طور کلی باید گفت 

سهم دانشگاه آزاد استان از کل گروه‌های عمده 

تحصیلی 0/125، سهم دانشگاه‌های دولتی 

0/078، سهم دانشگاه‌های پیام‌نور 0/054، 

سهم دانشگاه‌های غیرانتفاعی 0/01 و سهم 

دانشگاه‌های علمی-کاربردی 0/022 است. 

اعدادی که نشان می‌دهد دانشگاه آزاد در 

گروه‌های مختلف تحصیلی بیشترین مخاطب 

را دارد.   

در سال 98 تعداد 24هزار و 451 نفر در واحدهای دانشگاه آزاد استان خوزستان 

پذیرفته شده‌اند که از این تعداد 13 هزار و 508 نفر در مقطع کارشناسی پیوسته 

بوده که بیشترین دانشجو را به خود اختصاص داده است؛ همچنین چهارهزار و 335 

دانشجو در مقطع کارشناسی‌ارشد، 6 هزار و 184 دانشجو در مقطع کاردانی، 306 

نفر در مقطع دکتری تخصصی، 118 نفر در مقطع دکتری‌حرفه‌ای پذیرفته شده‌اند. 

آنطور که به نظر می‌رسد در سال‌های اخیر استقرار نظام آموزشی جدید )6-

3-3( و امکان ادامه‌تحصیل دانش‌آموزان فنی‌وحرفه‌ای و همچنین کاردانش 

در رشته‌های کاردانی ناپیوسته و کارشناسی پیوسته، باعث کاهش تقاضا 

برای تحصیل در رشته‌های کاردانی پیوسته و افزایش تقاضا در رشته‌های 

کارشناسی پیوسته با ورود این دسته از دانش‌آموزان شده است.  در سال 99 

نیز 26هزار و 988 دانشجو در دانشگاه آزاد استان خوزستان پذیرش شده‌اند که از 

این تعداد 14 هزار و 549 نفر در مقطع کارشناسی پیوسته بوده است. همچنین 

در مقطع کارشناسی‌ارشد 6 هزار و 513 نفر، در مقطع کاردانی پنج‌هزار و 522 

نفر و مقطع دکتری تخصصی 364 نفر و دکتری حرفه‌ای 40 نفر پذیرش شده‌اند. 

به‌عبارت بهتر، در سال 99 نیز بیشترین پذیرفته‌شدگان در مقطع کارشناسی بوده 

است. عددی که نشان می‌دهد حتی با وجود شیوع ویروس کرونا میزان تقاضای 

داوطلبان در این سال برای تحصیل در دانشگاه آزاد استان افزایش یافته است. 

دانشگاه آزاد استان خوزستان در سال 99 در تمام واحدها و مراکز خود 1051 رشته فعال داشته که از 

این تعداد 342 رشته مربوط به مقطع کاردانی، 408 رشته مربوط به مقطع کارشناسی، 229 رشته مربوط 

به مقطع کارشناسی‌ارشد و 72 رشته مربوط به مقطع دکتری است. به‌عبارت بهتر ۳۳ درصد مربوط به 

مقطع کاردانی، ۳۸ درصد درمقطع کارشناسی، ۲۲ درصد در مقطع کارشناسی‌ارشد و هفت‌درصد نیز 

در دکتری حرفه‌ای و تخصصی قرار دارند. 

98 و 1400-99 از  سال تحصیلی 99- 

دانشگاه آزاد استان خوزستان 29هزار و 

غ‌التحصیل شده‌اند.  229 دانشجو فار

ستان  ا ر  د غ‌التحصیلان  فار بیشترین 

خوزستان مربوط به واحد اهواز و دزفول 

است که به ترتیب پنج‌هزار و 770 و دوهزار 

و 764 فارغ‌التحصیل داشته‌اند. از این 

بین بیشترین تعداد فارغ‌التحصیلان در 

دانشگاه آزاد واحد اهواز مربوط به دوره‌های 

کارشناسی و بیشترین فارغ‌التحصیلان در 

دانشگاه آزاد واحد دزفول مربوط به دوره 

کاردانی است. 

دانشگاه آزاد اسلامی امروز به‌واسطه تلاش و کوشش 

محققان و دانشمندان خود، سهم بسزایی در تولیدات 

علمی کشور دارد. براساس آمارهای ارائه‌شده توسط 

موسسات بین‌المللی در سال‌های اخیر، رشد تولیدات 

علمی در این دانشگاه شتاب بیشتری به خود گرفته، 

تا جایی که این روزها در کنار رشد و توسعه علمی، 

شاهد ارتقای کیفیت مقالات پژوهشگران دانشگاه 

نیز بوده‌ایم. دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان 

نیز در این میان تلاش کرده نقش پررنگی در این امر 

داشته باشد. 

دانشگاه آزاد استان خوزستان در سال 99 دارای تعداد 

338 مقاله معتبر علمی است که از این تعداد، 91 

مقاله مربوط به واحد اهواز و 56 مقاله مربوط به واحد 

ماهشهر است. با این اوصاف واحد اهواز با 27درصد و 

واحد ماهشهر با 17درصد از کل مقالات معتبر علمی 

بین تمام واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان دست 

بالا را داشته و رتبه اول و دوم را به خود اختصاص 

داده‌اند. واحد اهواز درمورد تعداد کتب تألیفی، 

تعداد پایان‌نامه‌ها و طرح‌های پژوهشی خاتمه‌یافته 

و همچنین قراردادهای برون‌دانشگاهی منعقدشده 

نیز دست بالا را داشته و بیشترین کرسی‌ها مربوط به 

واحد دزفول است. 

19 مجله علمی نیز در این استان وجود دارد که 

بیشترین تعداد مجلات علمی هم مربوط به واحد اهواز 

با 9 مجله و واحد شوشتر با 8 مجله است. از مجموع 

مجلات استان 3 مجله علمی پژوهشی دو وزارتخانه و 

5 مجله دارای رتبه ISC هستند. 

تلاش برای کارآفرینی دانشگاهی مسیری است که در دانشگاه آزاد اسلامی دنبال شده و دانشگاه آزاد خوزستان نیز نقش پررنگی در این مسیر دارد. این 

دانشگاه سال 1400 در این مسیر اقدامات زیادی داشته و دارای یک سرای نوآوری، 2 شتاب‌دهنده، 6 مرکز رشد و 52 هسته و واحد فناور است. همچنین 

این استان 28 هسته پژوهشی و مرکز تحقیقاتی فعال تا پایان سال 1399 داشته که سهم واحدهای اهواز با 10 هسته پژوهشی و مرکز تحقیقاتی بیش از 

سایر واحدهاست. در این میان، واحد اهواز باز هم دست بالا را داشته و از تعداد 52 هسته و واحد فناور، 21 هسته و واحد متعلق به این واحد دانشگاهی 

است. 15 هسته و واحد فناور نیز متعلق به واحد دزفول بوده و سایر واحدها در رتبه‌های بعدی قرار گرفته‌اند. 

سهم واحدها در هسته‌ها و واحدهای فناور فعال در استان خوزستان در سال 1400 نیز مشخص شده است. واحد اهواز 40درصد، واحد دزفول 29درصد، 

واحد شوشتر 19درصد، بهبهان 6درصد، امیدیه 4درصد و واحد رامهرمز 2درصد از سهم هسته‌ها و واحدهای فناور فعال را به خود اختصاص داده‌اند. 

43درصد دانشجویان خوزستانی دانشگاه آزادی‌اند

جمعیت دانشجو�یی کدام واحدهای خوزستان بزرگ‌تر است؟

بیشترین رشد پذیرش سال 99 در کدام واحدها بوده است؟

بیشترین رشته فعال در گروه علوم، مهندسی و کشاورزی

1000 دانشجوی غیرایرانی در واحدهای استان خوزستان تحصیل می‌کنند

تدریس 3هزار استاد در واحدهای استان خوزستان

انتشار 5 هزار مقاله بین‌المللی با 51 هزار استناد در 20 سال

تحصیل نیمی از دانشجویان گروه‌های مختلف تحصیلی خوزستان در دانشگاه آزاد 

رشد 2500 نفری دانشجویان دانشگاه آزاد در سال 99 1051 رشته فعال در واحدها
 و مراکز دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان

فارغ‌التحصیلی 29هزار دانشجوی خوزستانی در 2 سال اخیر

وضعیت تولیدات پژوهشی واحدهای دانشگاه آزاد
 استان خوزستان در سال 99

فعالیت 6 مرکز رشد و 52 هسته و واحد فناور در استان خوزستان

ادامه از صفحه 4

گروه تحصیلی
دانشگاه 

زاد اسلامی  آ
واحد

پیام نوردولتی
موسسات 
غیرانتفاعی

علمی-
کاربردی

جمع

0.0680.0270.0330.0060.0110.145علوم انسانی و هنر

علوم، مهندسی 
و کشاورزی

0.0480.0190.0210.0040.0110.103

0.0040.0210000.025علوم پزشکی

0.0050.0110000.016فنی، حرفه‌ای و مهارتی

کل گروه‌های 
عمده تحصیلی

0.1250.0780.0540.010.0220.289

دانشگاه
کارشناسیکاردانی

کارشناسی 
ارشد

دکتری حرفه‌ای
دکتری 

تخصصی 
)Ph.D(

جمع کل

مردزنمردزنمردزنمردزنمردزنمردزن

1715068011147175254005611521913واحد آبادان
135542263429920400410464610واحد امیدیه

3024164604441431180000905978واحد ایذه
61233410179958411249009511925652697واحد اهواز

3315614341262530000238621واحد اندیمشک
0030741803690000210443واحد خرمشهر
3201031416131640347500122121511915واحد دزفول
3413029470922044293119435761355واحد شوشتر

1531946376411141280014905967واحد مسجدسلیمان
288320648645133148000110691114واحد بهبهان

182295529700000073526واحد سوسنگرد
1054175300000027107واحد باغملک
8815320871590328002103881206واحد ماهشهر
6820086178560000159384واحد شادگان
3824899319981750066241748واحد رامهرمز
221331810700000040240مرکز شوش

دکتریکارشناسی ارشدکارشناسیکاردانیواحد دانشگاهیردیف

2234142آبادان1

29437738اهواز2

151940اندیمشک3

1816103امیدیه4

2737111ایذه 5

11600باغملک6

2244131بهبهان7

4740خرمشهر8

4450379دزفول9

3022103رامهرمز10

15900سوسنگرد11

6510شادگان12

6400شوش13

34543311شوشتر14

1719233ماهشهر15

263261مسجدسلیمان16

2300گتوند17

14400هندیجان18

34240822972جمع

گروه/ مقطع
کاردانی 
پیوسته

کاردانی 
ناپیوسته

کارشناسی 
پیوسته

کارشناسی 
ناپیوسته

کارشناسی 
ارشد

دکتری 
حرفه‌ای

دکتری 
تخصصی

جمع

65668174102032علوم انسانی و هنر
420

علوم، مهندسی 
186212262127040431و کشاورزی

فنی، حرفه‌ای و 
مهارتی

9833168000200

1811612042042290721051مجموع

آنطور که مشخص است نرخ رشد و سهم دانشجویان غیرایرانی و بین‌الملل واحدهای 

دانشگاهی استان خوزستان در سال 99 نسبت به 98 رشد چشمگیری داشته است. نرخ 

رشد دانشجویان غیرایرانی واحد اهواز 209 درصد، واحد آبادان 91 درصد، واحد بین‌الملل 

خرمشهر 171 درصد، واحد امیدیه 215 درصد و واحد دزفول 696 درصد نسبت به سال 

98 است. با این اوصاف می‌توان گفت درکل استان نرخ رشد دانشجویان غیرایرانی در 

سال 99 نسبت به سال گذشته، 180 درصد بوده است. 

سهم واحد اهواز از کل دانشجویان غیرایرانی 39 درصد، واحد آبادان 33 درصد، واحد 

بین‌الملل خرمشهر 11 درصد، واحد امیدیه پنج درصد و واحد دزفول 12 درصد است. 

جذب دانشجویان غیرایرانی در دانشگاه آزاد استان خوزستان قدمت زیادی ندارد و تاکنون 

تنها برای سه ورودی ثبت‌نام انجام شده است. از آنجایی که واحد دزفول در نیمسال دوم 

1399 اقدام به جذب جدی دانشجویان خارجی کرده نرخ رشد بالایی نسبت به دیگر 

واحد‌ها نشان می‌دهد. 

رشد 180درصدی دانشجویان غیرایرانی واحدهای استان خوزستان
نام واحد 

دانشگاهی
نرخ 

رشد)درصد(
سهم واحد از کل 
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20939اهواز
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191170073امیدیه

114800اندیمشک

910784797350اهواز

1608300ایذه

20000300آبادان

00000باغملک

1007410بهبهان

10090280خرمشهر

29024290دزفول

1701530رامهرمز

90000سوسنگرد

701230شادگان

30000شوش

20018327274شوشتر

56030282071ماهشهر

3009730مسجدسلیمان

3382210016110069استان
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